

ŽUPNE OBAVIJESTI

- 25.10. PONEDJELJAK** – 7.30 + Labaš Damir i obitelj Labaš i Cikač
26.10. UTORAK – 7.30 + Skupnjak Slava god. (Ludbreška ul.)
27.10. SRIJEDA – 7.30 – kapelica: + ob. Višnjic Đure god., Gudelj Dragica
28.10. ČETVRTAK – Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli; **blagdan**
– 7.30 + Magić Dragutin god., Mijo i Josip
29.10. PETAK – 7.30 + Marjanović Marko god., Mato i Ferdo
30.10. SUBOTA – 13:30 *sati: krštenje: Katja Zagorščak*
– **18:00 – skupna sveta misa:** (nakane na 3. stranici)
31.10. 31. NEDJELJA KROZ GODINU
7:30 + župna sveta misa
9:30 + Lacko Ivan i Terezija, Kocijan Josip
11:00 + Ivković Snježana god. i obitelj
15:00 sati: listopadska pobožnost!

- TISAK: župni listić; Glas koncila
- danas je **Misijska nedjelja**; milostinija današnje nedjelje ide za potrebe Misija.
- i dalje se možete uključiti u akciju Caritasa: „**Ova svijetla gori dulje**“: u sakristiji nabaviti svijeću (cijena 10 kn). Sav prihod od prodaje ide za one najpotrebnije među nama.
- u srijedu u **20:00 sati**: proba župnog zbora
- u subotu u **10:00 sati**: susret ministranata

ŽUPNA KATEHEZA: – prvopričesnici: petak, 14:30 sati: 3.a razred!
– krizmanici: petak, 15:30 sati – 8.a razred
petak, 16:15 sati – 8.b razred
– 5.a razred: ponedjeljak, 14:30 sati;
– 5.b razred: ponedjeljak, 15:15 sati.

- **HOLLYWIN 2021.** – **SLJEDEĆE NEDJELJE 31.10. U VARAŽDINSKOJ KATEDRALI U 20:30 SATI**, započet će **SVETA MISA ZA MLADE** koju će predvoditi **VLČ. IVAN GRBEŠIĆ**. Nakon svete mise, uslijedit će **KRATKA KATEHEZA O ŽIVOTU I PRIMJERU BLAŽENOG CARLA ACUTISA**. Večer će završiti slavljeničkim **KLANJANJEM PRED PRESVETIM**. Svi mladi koji bi htjeli ići, prijavite se župniku kako bismo organizirali prijevoz...

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
listopad, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIII.

Broj 48 (667)

24. listopada 2021.

30. NEDJELJA KROZ GODINU

MISIJSKA NEDJELJA



Prvo čitanje: Jer 31,7-9

Psalam: Ps 126,1-2ab.2cd-3,4-5.6

Drugo čitanje: Heb 5,1-6

Evandjelje: Mk 10,46-52

Što god nasamo govoriš, reci tako kao da govoriš pred mnoštvom ljudi

— Sv. Ignacije Lojolski

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Mi ljudi uvijek se s nečime borimo. Bilo s bolestima, problemima u obitelji, na poslu, u školi, bilo s materijalnim nedostacima i sl. I kako ta naša borba ne prestaje, kada vidimo da se nismo pomaknuli s mjesta, često i lako odustajemo. Shvaćamo da naša ljudska snaga nije dovoljna za nošenje s nekim od problema. Tada imamo pred sobom dvije opcije: možemo se prepustiti beznadi i očaju ili prepustiti se u Božje ruke i dati se njemu potpuno.

Evandjelje (Mk 10, 46-52) koje Crkva stavlja pred nas na 30. nedjelju kroz godinu govori o jednoj borbi. Isus ide iz Jerihona u Jeruzalem i kraj puta sjedi slijepi prošnjak Bartimej. Kada on čuje da je Isus blizu, da prolazi kraj njega, počinje vikati: „Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!“ Bartimej viče. Budući da je slijep ne može se gurati kroz mnoštvo kako bi došao do Isusa i počinje koristiti najjače oružje koje ima, počinje vikati i okupljeno mnoštvo ga želi ušutkati. Zapitajmo se, kako bismo mi reagirali da se nalazimo u tom mnoštvu i neki slijepac viče za Isusom? Ne bismo li mu i mi rekli: „Ušuti! Nemoj smetati Isusa!“? Možemo mi sada moralizirati i govoriti kakvi su to ljudi koji ne žele siromašnom slijepcu dati da dođe do Isusa. A što mi činimo kada netko, po našem mišljenju, previše moli? Nije li ta osoba baš poput slijepca Bartimeja koji viče iz svega glasa? Vidimo iz evanđelja da molitve nikad nije previše, jer da se dao zavesti ušutkivanjem ljudi, Bartimej sigurno ne bi progledao. Nemojmo biti ti koji ušutkavaju, također ne smijemo se ni mi dati ušutkati, nego vičimo srcem Gospodinu koji će sigurno čuti našu molbu.

Zbog upornosti i neobaziranja na ušutkivanja, Isus ga čuje i govori neka ga dozovu. Evandelist Marko opisuje kako Bartimej baca sa sebe ogrtač kako mu ne bi smetao, skače k Isusu. Ne pomišlja kako bi bilo lakše da Isus dođe k njemu jer ipak Isus vidi kuda ide. Ne postavlja suvišna pitanja, nego s djetinjim pouzdanjem ide k Isusu. I Isus ga pita: „Što hoćeš da ti učinim?“ Bartimej pun vjere odgovara: „Učitelju moj, da progledam!“ Kao da je Bartimej slušao evandjelje od prije tri tjedna kada Isus govori: „Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.“ (Mk 10, 15). Bartimejevo pouzdanje i vjera u Isusa, kao djeteta koje vjeruje svojim roditeljima, i Isusova božanska snaga i milost učinile su da je Bartimej u isti čas progledao.

Tako i mi svake nedjelje stojimo pred Isusom sa svojim potrebama. Molimo za zdravlje, sreću, uspjeh, mir i radost. Donosimo u crkvu pred Gospodina sve naše brige i probleme, sve naše grijeha i nesreće. I mi na Isusovo pitanje: „Što hoćeš da ti učinim?“ odgovaramo: „Učitelju, da nam daš ono što će našoj duši donijeti mir!“ I zato je potrebno progledati, poput Bartimeja, i uvidjeti kako nam Bog svakodnevno daje u izobilju. Daje nam da ujutro ustanemo, da radimo i živimo, daje nam hrane i krov nad glavom. Daje nam sve što nam u životu treba, a na tome nismo zahvalni. Mnogi u misijskim dijelovima svijeta još nemaju tako razvijen način života. Mnogi još nisu progledali, nisu još upoznali Isusa. Molimo stoga danas, na misijsku nedjelju, za sve misionare i misionarke, ali i za misijska područja, da Gospodin da još misijskih zvanja koja će njegovu Riječ vjerno širiti i poboljšavati životne standarde ljudi u misijskim područjima. Neka nam ova nedjelja bude poticaj da i sami postanemo misionari, ne oni koji će odlaziti na drugi kraj svijeta, nego oni koji će svoju vjeru svjedočiti svakodnevno, u svakoj životnoj prilici, zahvaljujući Bogu na daru života koji nam daje. Molimo da i mi poput Bartimeja progledamo i odmah krenemo za Isusom.

Dominik Hrupeke

SVJETSKI DAN MISIJA

„*Ne možemo ne govoriti o onome što vidjesmo i čusmo*“ (Dj 4, 20) **geslo je ovogodišnjeg Svjetskog dana misija koji se slavi na današnju nedjelju.** Papa Franjo nas porukom poslanom pod tim geslom poziva na oduševljeno svjedočenje susreta sa živim Bogom. U tom smislu, papa ističe: „*Prijateljstvo s Gospodinom, vidjeti ga kako liječi bolesne, blaguje s grešnicima, brani gladne, pristupa isključenima iz društva, dotuče nečiste, poistovjećuje se s potrebitima, poziva na blaženstva, uči na nov način i s vlašću: sve to ostavlja neisbrisiv trag, koji može pobuditi divljenje te „zaraznu“ radost i nesebičnost, koje se ne može obuzdati*“.

Iskustvo je to koje su, na osobiti način, imali apostoli i svi drugi Isusovi učenici i učenice dok su, prateći ga, svjedočili velikim čudesima i djelima milosrđa koja je činio. O tome oni nisu mogli *šutjeti*, nego naprotiv, radosno se odazvati njegovom pozivu: „*Podite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvorenju*“ (Mk 16,15).

Crkva je u svojoj biti – misijska. To znači da ima posebno poslanje navještanja radosne vijesti svim narodima, do nakraj svijeta i do konca vremena. Danas na osobiti način molimo za misije, za udaljene krajeve u kojima djeluju brojni misionari i misionarke, nesebično stavljajući svoje živote u službu navještanja evanđelja. I dok smo danas, na Svjetski dan misija pozvani za njih moliti, ne smijemo zaboraviti – svatko od nas pozvan je biti Isusov misionar – to znači donositelj Radosne vijesti o Isusu – u svoju obitelj, među svoje prijatelje, u svoj razred i na svoje radno mjesto!

SUBOTA; 30. listopada: skupna sveta misa: + Vizinger Ivka i Josip; + na čast Milosrdnom Isusu; + Roško Josip god., Mario i Nikola Govedić; + Jagačić Franjica, Vjekoslav i ob.; rod. Brezovec Ana i Pavao; + Milica i Stjepan Buhin; + Mišak Katarina, Franjo i Josipa (ž.) Tuđan; + Vjekoslav Majcen god. i Danica; + Agata Kosec i Stjepan; Hrman Ljubica; + Vitković Zvonko i Boris; ob. Božić Josipa; + Mlakar Vladimir, Branko i Vugrinec Ivan; + Franjo i Danijel Ivezić i rod.; + Ivanka Mišak i roditelji; Danica Skupnjak; + Ana Mraz, Tihomir i Anđela Višnjčić; + Ivan Mišak, ob. Kaniški i Danica Lukinec; + Makaj Stjepan, Ivan i Marija; + Vugrinec Katica; + Tuđan Stjepan i Terezija; + Anka i Stjepan Matečak; + na čast Srcu Marijinom; + Grozdek Stjepan i roditelji, za ozdravljenje; + Makšan Marina, Katica, Marija, Štefanija; + ob. Bistrović i Josip Horvatić; + ob. Pozder Franje i Ivana, Franjo Butek; + Marjanović Marko, Jure i Ane; Drago Marjanović; + Marija Hren god., Branko, Petar i Jagica, na jednu nakanu; + Milan i Kristina i Dragica Ledinski; + Tuđan Valent, Verona i ob., Vugrinec Franjica; + Lučić Stipan i ob.; + rod. Mišak i Slatković; + Višnjčić Ivan, rod. Višnjčić i Jelenić; + Svetom Anti – za zdravlje; + Svim Svetima – za obitelj; + Lacko Dragica god., Stjepan, Domiter Ivica; + ob. Jelušić, Julardžija i Čolić; + Skupnjak Vlado, ob. Skupnjak i ob. Furjan; + Anka i Ivan Mlakar; + Šmidlehner Marjana, Špiranec Anđelka i Slavko; + Tuđan Verica god., Šagi Dragica i Dragutin; Mihalić Marija, Cafuk Snježana; + Kosec Terezija i Ivan; + Marčec Augustin, Novosel Ivan i roditelji